

Сотрудники Сочинского концертно – филармонического объединения сдали нормы ГТО



Сочи
Россия

2 тысячи сотрудников различных учреждений Сочи уже в этом году сдали нормы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Сегодня к ним присоединились сотрудники Сочинского концертно-филармонического объединения. Многие претендуют на получение значка «Отличник ГТО», а некоторые сотрудники СКФО уже получили знаки отличия ГТО в прошлом году. Но сегодняшние результаты будут известны через месяц после приема нормативов. Елена Комова, ведущий специалист кадровой службы Сочинского концертно-филармонического объединения: «Мне не сложно было выполнить сегодня комплекс упражнений и пробежать 2 километра за 10 минут, потому что два-три раза в неделю я посещаю спортивный зал. Я всю жизнь активна: плавание в детстве, потом различные

page 1 / 2

спортивные сессии, поэтому мне легче , чем другим было сегодня сдать нормы ГТО». Сергей Панкратов, заведующий канцелярией Сочинского концертно-филармонического объединения: «Надо быть всегда вместе с коллективом. Поэтому я здесь. И со своими коллегами сдаю нормы ГТО. И самому интересно проверить свою физическую подготовленность, и поддержать других сотрудников учреждений культуры, ведь спорт - это здорово!» Татьяна Скибина, главный специалист отдела ГТО сообщила : «У нас есть четкий график , и начиная с января, когда стартовал Зимний фестиваль ГТО, мы принимаем зачёты вплоть до 31 марта. Желающих получить значок ГТО много. И это радует. Потому что в любом возрасте спорт- это замечательно, это всегда здоровый образ жизни, итоги будут известны в конце апреля. Награждение значками ГТО состоится в начале мая». Краснодарский край по итогам прошлого года стал первым регионом среди субъектов Российской Федерации, в котором число жителей, зарегистрированных на сайте ГТО свыше 1 миллиона человек. 345 042 знаков отличия присвоено с момента возрождения комплекса ГТО в Краснодарском крае. Более 74 тысяч человек выполнили нормативы ГТО на золотой знак отличия. Серебряный значок ГТО получили 106 104 человек и 164 496 человек - бронзовый знак отличия.

Елена Авсецына Фото автора

[Сообщение Другу](#)